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Jegyzőkönyv

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének
Pénzügyi-Gazdasági, Városfejlesztési és Városüzemeltetési Bizottságának

2024. december 17.-i rendkívüli nyílt üléséről
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Határozatok felsorolása

339/2024. (XIL17.) PGVVB
Tárgy: Napirendi pontok

340/2024. (XII.17.) PGVVB
Tárgy: Döntés „ Gyermekek szállítása” tárgyú, EKROO 1744062024 azonosítószámú közbeszerzési
eljárásban
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Jegyzőkönyv

Készült: Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Pénzügyi-Gazdasági,
Városfejlesztési és Városüzemeltetési Bizottságának 2024. december 17.-i, rendkívüli nyílt üléséről.

Szabó Ferenc képviselő Úr (továbbiakban Elnök): Üdvözlöm Önöket a Pénzügyi- Gazdasági,
Városfejlesztési és Városüzemeltetési Bizottság rendkívüli nyílt ülésén. Megállapítom, hogy a
Bizottság határozatképesen, négy fővel van jelen az ülésen. Detki Dávid képviselő úr
távolmaradását jelezte.

A kiküldött meghívótól eltérően, az alábbi részletezéssel javaslom a mai rendkívüli ülés
napirendjének elfogadását.

1.1 Döntés a „Gyermekek szállítása” tárgyú, EKROO1’744062024 azonosítószámú közbeszerzési
eljárásban

Kérem, aki a fent ismertetett napirendi ponttal egyetért, kézfeltartásával jelezze!

Szavazás: 4 igen, egyhangú szavazat. (A szavazásban négy képviselő vett részt.)

339/2024. (XII.17.) PGVVB
Tárgy: Napirendi pontok

Határozat

A Pénzügyi-Gazdasági, Városfejlesztési és Városüzemeltetési Bizottság a 2024. december 17.-i
rendkívüli, nyílt ülésének napirendi pontjait az alábbiak szerint fogadta el.

1.! Döntés a „Gyermekek szállítása” tárgyú, EKR001744062024 azonosítószámú közbeszerzési
eljárásban

Határozatot kapják:
1.! SZMSZ szerintiek
2./ Irattár

1J Döntés a „Gyermekek szállítása” tárgyú, EKROO 1744062024 azonosítószámú közbeszerzési
eljárásban (Az anyagot készítette a Jogi Iroda Beszerzési Csoportja, előterjeszti: Gonda Csaba
közbeszerzési referens.)

Elnök: Felkérem Dr. Prajda Éva csoportvezető asszonyt, ismertesse az előterjesztést.

Dr. Prajda Éva csoportvezető asszony: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Bizottság! Nyílt közbeszerzési
eljárást folytattunk le a gyermekek szállítására vonatkozóan, az óvodások szállítására irányuló
közbeszerzési eljárásunk volt.

Itt sajnos csak egyetlen egy ajánlat érkezett be. Több mint egy éve kötelező előírni az egy ajánlatos
közbeszerzések számának a csökkentésre irányulóan, a 65. ~ (2) bekezdés e.) pontját, azaz, hogyha
egy ajánlat érkezik, akkor eredménytelenné kell nyilvánítanunk az eljárást.
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Jelen esetben Sajnos ez történt, egy ajánlat érkezett a Balatonbusz Bt. nyújtott be ajánlatot. Az ő
ajánlati ára 98 ezer forint ± ÁFA I oktatási nap. Ezt az eljárást újra kell indítanunk, hátha több
ajánlatot sikerül szereznünk.

Elnök: Nekem olyan kérdésem van, hogy jelenleg ki a szolgáltató?

Dr. Prajda Éva csoportvezető asszony: Jelenleg a Balatonbusz és a Signum Transfer szállítja a
gyermekeket.

Elnök: Igen, és az ő szerződése mikorjár le?

Dr. Prajda Éva csoportvezető asszony: Január 31-ig van meghosszabbítva a szerződésük?

Borsodi Gabriella külső bizottsági tag: És hogyha addig nem lesz az eljárás eredményes, akkor
van lehetőség a szerződés hosszabbítására?

Dr. Prajda Éva csoportvezető asszony: Egészen közbeszerzési értékhatárig tudjuk hosszabbítani a
szerződést, még egyszer talán tudunk hosszabbítani. De reméljük, hogy a következő eljárásban több
ajánlat fog érkezni. Most is legalább kettőre szániítottunk, valamiért végül nem adták be.

Borsodi Gabriella külső bizottsági tag: És azt lehet tudni, hogy ez a Signum Transfer miért nem
adott be?

Dr. Prajda Éva csoportvezető asszony: Nem tudjuk, nem indokolják nekünk. Azt tudom, hogy
pénteken még dolgoztak rajta, mert technikai jellegű segítségkérés érkezett, az ajánlat
összeállítására vonatkozóan biztos, hogy akartak ajánlatot tenni, csak azután meghiúsult nekik.
Nyilván, ezt nem tudjuk, mert nemjár indokolási kötelezettséggel, hogyha nem adnak.

Elnök: Van-e további kérdés, észrevétel a bizottság tagjai részéről? Mivel nem volt, szavazásra
teszem fel a gyermekek szállítására vonatkozó közbeszerzési eljárás határozati j avaslatában
foglaltakat.

Szavazás: 4 igen, egyhangú szavazat. (A szavazásban négy képviselő vett részt.)

340/2024. (XII.17.) PGVVB
Tárgy: Döntés „Gyermekek szállítása” tárgyú, EKROO1’744062024 azonosítószámú közbeszerzési
eljárásban

HATÁROZAT

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlése által a 1 17’7/2019.(XI.27.) Kgy. határozatával
felhatalmazott Pénzügyi-Gazdasági, Városfejlesztési és Városüzemeltetési Bizottság az alábbiak
szerint döntött a Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Önkormányzata által megindított
„Gyermekek szállítása” elnevezéssel, a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény 112. ~
(1) bekezdés b) pont Nyílt eljárás (hirdetménnyel induló) közbeszerzési eljárásban, amelynek
eredménye a következő:

A hirdetmény száma a Közbeszerzési Értesítőben: 21’714/2024

A közbeszerzési eljárás eredménytelen

Ajánlatokra vonatkozó információk
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A beérkezett ajánlatok száma: [1]
Beérkezett ajánlat:
Ajánlattevő neve: Balaton Busz Idegenforgalmi és Kereskedelmi Betéti Társaság
Ajánlattevő címe: 8200 Veszprém Bányai Júlia utca 1.
Ajánlattevő adószáma: 2’7217326-2-19
Aj ánlati ár (nettó HUF/oktatási nap): 98 000

Az ajánlat érvényességét nem vizsgálta Ajánlatkérő, mivel az egyetlen beérkezett ajánlat, és
a felhívás VI.3.9) pont 4. alpontjában előírta a Kbt. 75. ~ (2) bekezdés e) pontja szerinti
eredménytelenségi okot.

Az eredménytelenség oka:
Az ajánlattételi határidő lejártáig (2024. december 16. 9:00 óráig) egy ajánlat érkezett.
A fentiekre tekintettel a közbeszerzési eljárás a Kbt. 75. ~ (1) bekezdés a) pontja alapján
eredménytelen.

Pénzügyi-Gazdasági, Városfejlesztési és Városüzemeltetési Bizottság az összegezésben
foglaltakat elfogadta, és a Közgyűlés nevében felkéri Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város
polgármesterét és a jegyzőt, hogy a közbeszerzési eljárással kapcsolatos további intézkedéseket
tegye meg.

A határozatot kapja:
1.! Dr. Márki-Zay Péter polgármester
2.! Angyal Zsolt jegyző
3.! Városfejlesztési és Epítéshatósági Iroda
4.! Jogi Iroda
5.! liattár

Elnök: Megállapítom, hogy valamennyi napirendet megtárgyalt a bizottság, megköszönöm
részvételüket, az ülést bezárom.

K.m.f. Ő
Szabó Ferenc ejes Péter

elnök tag

A~j~yzőkönyv)hiteléül:

Ferenczi D~9r~ /
jegyzőkönyvv~ető



JELENLÉTI ÍV
Pénzügyi-Gazdasági, Városfejlesztési és Városüzemeltetési Bizottság

2024. december 17-i rendkívüli, nyílt üléséről

Pénzügyi-Gazdasági, Városfejlesztési és Városüzemeltetési Bizottság
tagjai:

Szabó Ferenc elnök
Detki Dávid ta~
Szél István ta~
F&es Péter külső ta~,
Borsodi Gabriella külső ta~

A Polgármesteri Hivatal részéről jelenlévők, illetve a meghívott vendégek:

Dr. Márki-Zay Péter polgármester

Gyöngyösi Ferenc alpolgármester

Dr. Berényi Károly alpolgármester

Angyal Zsolt jegyző L7tY ~
Dr. Petrovics György aljegyző

Kis János irodavezető

Kurucz Roland irodavezető

Dr. Laczkó Judit irodavezető

Juhász Róbert irodavezető

Barák Anita irodavezető

Nagyné Dr. Tari Ibolya csoportvezető
Dr. Kis-Molnár Krisztina csoportvezető

Dr. Prajda Éva csoportvezető



Gonda Csaba közbeszerzési referens

Farkas Andrea csoportvezető

Dobosné Horváth Éva csoportvezető

Farkas János koordinátor

Varga Ferenc részegység vezető

Katona Zsolt ügyvezető igazgató

Kozó Attila ügyvezető igazgató

Katona Antal vezérigazgató
HVSZ-HMSZ

Lajos Tibor ügyvezető igazgató

Varga György ügyvezető igazgató

Börcsök Györgyi ügyvezető igazgató

Pintér Éva gazdasági igazgató

Sebestyén Tibor városi főépítész

Szabó Zsolt városi rendőrkapitány

Szanka László részegysógvezető
Nyugdíjas Lakópark

Gál Boglárka Tornyai Műv.K. intézményvezető

Brujmann Krisztina HEB intézményvezető


